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Queremos expresar nuestro más sincero 

agradecimiento a los profesionales de la 

gastronomía por depositar su confi anza en 

nuestras vajillas, y a nuestros distribuidores 

por su inestimable apoyo en el crecimiento 

de ADRIER® como marca.





Calidad y diseño

Nos complace presentar el catálogo 

de ADRIER®, una marca que se ha consolidado 

como referente y líder en el suministro 

de menaje de melamina.

Gracias a nuestra dedicación por ofrecer 

productos de alta calidad, durabilidad 

y diseño innovador, contamos con la confi anza 

de nuestros clientes y usuarios fi nales 

de la hostelería profesional.

La melamina ADRIER® se distingue por 

su resistencia, ligereza y su capacidad para 

adaptarse a diversas necesidades, lo que la 

convierte en la elección preferida para quienes 

buscan soluciones funcionales y atractivas.

Este catálogo refl eja nuestro compromiso 

con la excelencia y la satisfacción de nuestros 

clientes, ofreciendo una amplia gama de 

productos que combinan estilo y rendimiento.

100% melamina de alta calidad
Resistente a roturas

Seguridad alimentaria garantizada
Libre de BPA

Gran resistencia
Resistente a temperaturas (-10 ºC / +95 ºC) 

Diseño apilable
Para un almacenamiento óptimo y funcional 

Apto para uso en lavavajillas industrial
No válido para uso en horno microondas

Conforme a la Normativa Europea
Reglamento UE 10/2011 y Reglamento UE 284/2011

Características en detalle
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Descubre la elegancia y funcionalidad de la colección Bruma. Su superficie texturizada en blanco suavemente 

matizado se combina con un diseño híbrido donde verdes y azules se funden con serenidad, evocando frescura y 

calma. Cada pieza transmite equilibrio y sofisticación, ideal para quienes buscan estilo sin renunciar a lo práctico.

Haz que cada presentación en tu mesa se convierta en una experiencia visual inolvidable.

Bruma
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Colección BRUMA

RPC177-BRU RPC202-BRU RPC253-BRU

17,7 cm x 2 cm alto 20,2 cm x 2 cm alto 25,3 cm x 2 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24

RPSE180-BRU RPSE254-BRU RPSE305-BRU

18 cm x 2,5 cm alto 25,4 cm x 2,5 cm alto 30,5 cm x 2,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

RPWE232-BRU SRCTB13083-BRU SRCTB19482-BRU

23,2 cm x 5 cm alto 13 x 8 cm x 2,5 cm alto 19 x 8 cm x 2,5 cm alto 

Uds. caja: 12 Uds. caja: 48 Uds. caja: 48

OP2622-BRU RBM192-BRU RDP264-BRU

26,8 x 22,8 cm x 3 cm alto 19,2 cm x 7 cm alto 26,4 cm x 5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12
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Ginger ofrece un estimulante tono que irradia energía y vitalidad, evocando una atmósfera acogedora cargada 

de aromas especiados. Esta propuesta transforma cada comida en una experiencia sensorial única, donde el 

color cálido y envolvente despierta los sentidos y crea un ambiente lleno de confort. Ideal para quienes buscan 

que cada servicio se convierta en una ocasión especial, con carácter, calidez y una personalidad inconfundible.

Ginger
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Colección GINGER

RPC177-GIN RPC202-GIN RPC253-GIN

17,7 cm x 2 cm alto 20,2 cm x 2 cm alto 25,3 cm x 2 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24

RPSE180-GIN RPSE254-GIN RPSE305-GIN

18 cm x 2,5 cm alto 25,4 cm x 2,5 cm alto 30,5 cm x 2,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

RPWE232-GIN SRCTB13083-GIN SRCTB19482-GIN

23,2 cm x 5 cm alto 13 x 8 cm x 2,5 cm alto 19 x 8 cm x 2,5 cm alto 

Uds. caja: 12 Uds. caja: 48 Uds. caja: 48

OP2622-GIN RBM192-GIN RDP264-GIN

26,8 x 22,8 cm x 3 cm alto 19,2 cm x 7 cm alto 26,4 cm x 5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12
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ORION, ¡la fuerza del hierro se encuentra con la elegancia del cosmos! Esta línea ofrece una experiencia única 

en la mesa, al fusionar un acabado industrial sólido con destellos de purpurina que evocan la inmensidad de 

las constelaciones. Su textura remite al metal forjado, aportando carácter y presencia a cada pieza.

Esta vajilla no solo adorna tu mesa, la transforma en un universo lleno de estilo y personalidad.

ORION
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Colección ORION

RPC177-ORI RPC202-ORI RPC253-ORI

17,7 cm x 2 cm alto 20,2 cm x 2 cm alto 25,3 cm x 2 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24

RPSE180-ORI RPSE254-ORI RPSE305-ORI

18 cm x 2,5 cm alto 25,4 cm x 2,5 cm alto 30,5 cm x 2,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

RPWE232-ORI SRCTB13083-ORI SRCTB19482-ORI

23,2 cm x 5 cm alto 13 x 8 cm x 2,5 cm alto 19 x 8 cm x 2,5 cm alto 

Uds. caja: 12 Uds. caja: 48 Uds. caja: 48

OP2622-ORI RBM192-ORI RDP264-ORI

26,8 x 22,8 cm x 3 cm alto 19,2 cm x 7 cm alto 26,4 cm x 5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12



CHAMBAO

El exclusivo diseño de la colección Chambao combina un aspecto artesanal y una magnífi ca apariencia 

contemporánea. Fabricada con un alto estándar de calidad, esta colección es apta para rendir en entornos de 

uso intensivo. El acabado brillo de su superfi cie le aporta similitud porcelánica y óptimos resultados en el lavado.
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Colección CHAMBAO

CHRP17-CB CHRP21-CB CHRP25-CB

17,5 cm Ø x 2 cm alto 21,5 cm Ø x 2,5 cm alto 25 cm Ø x 3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

CHRB20-CB CHRB25-CB CHSP19-CB CHSP22-CB

20 cm Ø x 5,5 cm alto 25 cm Ø x 7 cm alto 19 x 19 x 2 cm 22,5 x 22,5 x 2 cm

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 24 Uds. caja: 12

CHRCP1712-CB CHRCP2417-CB CHRCP3021-CB

17,5 x 12,5 x 2 cm 24 x 17 x 2,5 cm 30,5 x 21,5 x 3,5 cm

Uds. caja: 24 Uds. caja: 12 Uds. caja: 6
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Kayak destaca por su versatilidad y elegancia. Texturizada y diseñada con alta semejanza a la madera natural, 

dará un toque ecológico y moderno a las presentaciones. El formato GN de las piezas rectangulares que 

componen esta colección permite su uso en presentaciones tanto en mesa como buffet.

Kayak
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Colección KAYAK

TTRB1716-WW TTRB2616-WW TTRB3217-WW TTRB3226-WW

17,5 x 15,5 x 
8,3 cm alto

26,3 x 15,5 x 
8,3 cm alto

32,3 x 16,5 x 
8,3 cm alto

32 x 26 x 
8,3 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

TTWT2616-WW TTWT3226-WW TTWT5316-WW

26 x 16 x 4 cm alto 32 x 26 x 4 cm alto 53 x 16 x 4 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

TTPP1212-WW TTPP1215-WW 

30 cm 40 cm 

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6
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Salsa

Con diseño vintage, superfi cie texturizada y borde sutilmente decorado, Salsa Summer se inspira en las 

manufacturas clásicas de los alfareros tradicionales. La amplitud de tamaños y formas que conforman esta 

colección da solución a las presentaciones más exigentes.
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Colección SALSA - Summer

68-RMP18-BLUSLS 68-RMP23-BLUSLS 68-RMP28-BLUSLS

17,8 cm Ø x 1,5 cm alto 22,9 cm Ø x 2 cm alto 27,9 cm Ø x 2,5 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24

68-RMB19-BLUSLS 68-RMDP24-BLUSLS 68-ESP3022-BLUSLS 68-ESP3626-BLUSLS

19,05 cm Ø x 5 cm alto
400 ml.

24 cm Ø x 5,5 cm alto
650 ml

30 x 20 cm 36 x 26 cm

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 12 Uds. caja: 10

68-GNMP16-BLUSLS 68-GNMP14-BLUSLS 68-GNMP13-BLUSLS

17,6 x 16,2 cm 26,5 x 16,2 cm 32,5 x 17,5 cm

Uds. caja: 24 Uds. caja: 20 Uds. caja: 12
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Salsa

La estilosa versión Winter de la colección Salsa reúne una armónica combinación de estética, durabilidad 

y practicidad. Al igual que la serie Summer, esta versión está fabricada con superfi cie texturizada, borde 

decorado y acabado con efecto brillo. Un amplio desarrollo de piezas potenciará las creaciones del chef 

elevando al siguiente nivel el arte de emplatar.
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Colección SALSA - Winter

68-RMP18-WHTSLS 68-RMP23-WHTSLS 68-RMP28-WHTSLS

17,8 cm Ø x 1,5 cm alto 22,9 cm Ø x 2 cm alto 27,9 cm Ø x 2,5 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24

68-RMB19-WHTSLS 68-RMDP24-WHTSLS 68-ESP3022-WHTSLS 68-ESP3626-WHTSLS

19,05 cm Ø x 5 cm alto
400 ml.

24 cm Ø x 5,5 cm alto
650 ml

30 x 20 cm 36 x 26 cm

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 12 Uds. caja: 10

68-GNMP16-WHTSLS 68-GNMP14-WHTSLS 68-GNMP13-WHTSLS

17,6 x 16,2 cm 26,5 x 16,2 cm 32,5 x 17,5 cm

Uds. caja: 24 Uds. caja: 20 Uds. caja: 12
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Sunrise

Sunrise brinda una oportunidad para realzar presentaciones sobre fondo blanco neutro con superfi cie de 

apariencia caliza. Un fi no y elegante borde en tono anaranjado complementará la estética y aportará colorido 

al servicio de mesa.
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Colección SUNRISE

TTRB15-WO TTRB20-WO TTRB25-WO

15 Ø cm x 5 cm alto 20 Ø cm x 6,5 cm alto 25 Ø cm x 8 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

TTRP2419-WO TTRP3123-WO TTSQP23-WO TTSQP26-WO

24 x 19 x 
1,5 cm alto

31 x 23 x 
1,5 cm alto

23 x 23 x 
1,5 cm alto

26 x 26 x 
1,5 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

TTRP2313-WO TTRPSE8-WO TTRPSE13-WO TTRPSE20-WO

23,5 x 13,5 x 1,5 cm alto 7,9 cm Ø 12,9 cm Ø 20,3 cm Ø

Uds. caja: 36 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 24
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Cobalt destaca por su blancura radiante y un delicado borde azul, logrando una sinfonía visual que transmite 

elegancia y equilibrio. Su diseño atemporal aporta distinción a cualquier ocasión, desde cenas formales hasta 

momentos cotidianos. Cada pieza refl eja una estética cuidada que eleva la experiencia en la mesa con sutileza 

y estilo. Una colección pensada para impresionar con sofi sticación y armonía.

Cobalt
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Colección COBALT

MOB12-BLU MOB18-BLU

150 ml - 12,5 cm Ø x 6 cm alto 250 ml - 17,8 cm Ø x 5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

MODP25-BLU MORP3019-BLU

25 cm Ø x 5 cm alto 30,3 x 18,9 cm x 3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

MORP17-BLU MORP22-BLU MORP26-BLU

17,5 cm Ø x 1,5 cm alto 22,5 cm Ø x 2 cm alto 26,4 cm Ø x 2 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12
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Dune es la elección ideal para toda ocasión, reunión o evento. Su delicado borde punteado en tono beige 

aporta un detalle sutil y refi nado que eleva su presencia sin perder calidez. Esta colección combina sencillez 

y elegancia de forma equilibrada, haciendo que cada encuentro en la mesa sea una verdadera celebración del 

buen gusto, donde el diseño discreto conquista con su armonía visual.

Dune
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Colección DUNE

MOB12-BEI MOB18-BEI

150 ml - 12,5 cm Ø x 6 cm alto 250 ml - 17,8 cm Ø x 5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

MODP25-BEI MORP3019-BEI

25 cm Ø x 5 cm alto 30,3 x 18,9 cm x 3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

MORP17-BEI MORP22-BEI MORP26-BEI

17,5 cm Ø x 1,5 cm alto 22,5 cm Ø x 2 cm alto 26,4 cm Ø x 2 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12
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La colección Pure eleva la mesa con un brillo impecable que evoca la porcelana más fi na. Su diseño moderno 

resalta la pureza y la simplicidad con un estilo atemporal que se adapta a cualquier ocasión. Cada pieza 

refl eja elegancia duradera y convierte cada comida en una experiencia única, donde la luz y el refi namiento se 

combinan para destacar lo esencial: belleza, equilibrio y distinción en cada detalle.

PURE
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Colección PURE

MOB12-WHT MOB18-WHT

150 ml - 12,5 cm Ø x 6 cm alto 250 ml - 17,8 cm Ø x 5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

MODP25-WHT MORP3019-WHT

25 cm Ø x 5 cm alto 30,3 x 18,9 cm x 3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

MORP17-WHT MORP22-WHT MORP26-WHT

17,5 cm Ø x 1,5 cm alto 22,5 cm Ø x 2 cm alto 26,4 cm Ø x 2 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12
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Terral está inspirada en un conjunto de formas orgánicas y texturas naturales que brindan múltiples 

posibilidades para las presentaciones más vanguardistas. El color negro con acabado pizarra ofrece una 

opción elegante, natural y adaptable a múltiples entornos.

Terral
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Colección TERRAL - Negro

ESP2515-MBK ESP3020-MBK ESP3525-MBK 

25 x 15 x 1,5 cm alto 30 x 20 x 1,8 cm alto 35 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2719-MBK RCTP3221-MBK SQP2828-MBK

27 x 19 x 3,5 cm alto 32 x 21 x 3,5 cm alto 28 x 28 x 2,5 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2410-MBK RCTP2814-MBK RCTP2418-MBK

24 x 10 x 2 cm alto 28 x 14 x 1,6 cm alto 24 x 18 x 2,3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

RBM124-SB RBM145-SB RBM175-SB RBM196-SB

12 cm Ø x 4 cm alto

100 ml

14 cm Ø x 5 cm alto

265 ml

17,5 cm Ø x 5,5 cm alto

450 ml

19,2 cm Ø x 6,8 cm alto

700 ml

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 6
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Terral
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Colección TERRAL - Negro

RCTPH2518-MBK RCTPH3322-MBK RNDPH2030-MBK RNDPH2738-MBK

25 x 18 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

33 x 22 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

20 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

27 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

MLP1725-MBK MLP2233-MBK RCQ106-MBK RCQ1510-MBK

17 cm Ø x 3,6 cm alto 
(25,5 cm con asa)

22 Ø x 3,6 cm alto
(33 cm con asa)

10 cm Ø x 6 cm de alto 
(12 cm con asas)

15 cm Ø x 8,5 cm de alto 
(19 cm con asas) 

Uds. caja: 8 Uds. caja: 4 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

RCTP3110-MBK RCTP4015-MBK SQP2525-MBK

31 x 10 x 2 cm alto 40 x 15 x 2 cm alto 25 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 8 Uds. caja: 6 Uds. caja: 5

SQP1414-MBK SQP1717-MBK

14 x 14 x 2 cm alto 17 x 17 x 2 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 12
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Terral
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Colección TERRAL - Negro

SRCTB9085-MBK SLD97-MBK SRNDD9-MBK

9 x 8,5 x 4 cm alto 8,7 x 8,7 x 3 cm alto 9 cm Ø x 3 cm alto

Uds. caja: 48 Uds. caja: 48 Uds. caja: 36

RCTSP97-MBK SRCTB17085-MBK SRCTB26085-MBK

9 x 7 x 2,5 cm alto 17 x 8,5 x 3,5 cm alto 26 x 8,5 x 3,5 cm alto 

Uds. caja: 48 Uds. caja: 24 Uds. caja: 12

OSD1195-MBK RNDD14-MBK OSD8980-MBK OSD9880-MBK

11,5 x 9,5 x 5,5 cm alto 14 cm Ø x 2,7 cm alto 8,9 x 8 x 3 cm alto 9,8 x 8 x 4,5 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 48 Uds. caja: 24
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La versión Mármol Blanco destaca por su realismo y similitud con las vajillas cerámicas. Un tono atemporal 

con una gran diversidad de tamaños y formas hace de Terral una colección ideal para presentar múltiples 

formatos.

Terral
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Colección TERRAL - Blanco

ESP2515-MWH ESP3020-MWH ESP3525-MWH 

25 x 15 x 1,5 cm alto 30 x 20 x 1,8 cm alto 35 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2719-MWH RCTP3221-MWH SQP2828-MWH

27 x 19 x 3,5 cm alto 32 x 21 x 3,5 cm alto 28 x 28 x 2,5 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2410-MWH RCTP2814-MWH RCTP2418-MWH

24 x 10 x 2 cm alto 28 x 14 x 1,6 cm alto 24 x 18 x 2,3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

RBM124-MWH* RBM145-MWH* RBM175-MWH* RBM196-MWH*

12 cm Ø x 4 cm alto

100 ml

14 cm Ø x 5 cm alto

265 ml

17,5 cm Ø x 5,5 cm alto

450 ml

19,2 cm Ø x 6,8 cm alto

700 ml

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 6

* También disponible en blanco liso (WH).



38

Terral
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Colección TERRAL - Blanco

RCTPH2518-MWH RCTPH3322-MWH RNDPH2030-MWH RNDPH2738-MWH

25 x 18 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

33 x 22 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

20 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

27 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

Uds. caja: 6  Uds. caja: 6 Uds. caja: 6  Uds. caja: 6

MLP1725-MWH MLP2233-MWH RCQ106-MWH RCQ1510-MWH

17 cm Ø x 3,6 cm alto 
(25,5 cm con asa)

22 Ø x 3,6 cm alto
(33 cm con asa)

10 cm Ø x 6 cm de alto 
(12 cm con asas)

15 cm Ø x 8,5 cm de alto 
(19 cm con asas) 

Uds. caja: 8 Uds. caja: 4 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

RCTP3110-MWH RCTP4015-MWH SQP2525-MWH

31 x 10 x 2 cm alto 40 x 15 x 2 cm alto 25 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 8 Uds. caja: 6 Uds. caja: 5

SQP1414-MWH SQP1717-MWH

14 x 14 x 2 cm alto 17 x 17 x 2 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 12
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Terral
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Colección TERRAL - Blanco

SRCTB9085-MWH SLD97-MWH SRNDD9-MWH

9 x 8,5 x 4 cm alto 8,7 x 8,7 x 3 cm alto 9 cm Ø x 3 cm alto

Uds. caja: 48 Uds. caja: 48 Uds. caja: 36

RCTSP97-MWH SRCTB17085-MWH SRCTB26085-MWH

9 x 7 x 2,5 cm alto 17 x 8,5 x 3,5 cm alto 26 x 8,5 x 3,5 cm alto 

Uds. caja: 48 Uds. caja: 24 Uds. caja: 12

OSD1195-MWH RNDD14-MWH OSD8980-MWH OSD9880-MWH

11,5 x 9,5 x 5,5 cm alto 14 cm Ø x 2,7 cm alto 8,9 x 8 x 3 cm alto 9,8 x 8 x 4,5 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 48 Uds. caja: 24
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Terral

El toque rústico a la colección Terral lo da el decorado Lava. Una perfecta combinación de superfi cie oscura 

moteada con un trazo en tono vivo evocando la fuerza de la naturaleza que supone la erupción de un volcán.
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Colección TERRAL - Lava

ESP2515-LAV ESP3020-LAV ESP3525-LAV 

25 x 15 x 1,5 cm alto 30 x 20 x 1,8 cm alto 35 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2719-LAV RCTP3221-LAV SQP2828-LAV

27 x 19 x 3,5 cm alto 32 x 21 x 3,5 cm alto 28 x 28 x 2,5 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2410-LAV RCTP2814-LAV RCTP2418-LAV

24 x 10 x 2 cm alto 28 x 14 x 1,6 cm alto 24 x 18 x 2,3 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

SQP1414-LAV SQP1717-LAV

14 x 14 x 2 cm alto 17 x 17 x 2 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 12
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Terral
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Colección TERRAL - Lava

RCTPH2518-LAV RCTPH3322-LAV RNDPH2030-LAV RNDPH2738-LAV

25 x 18 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

33 x 22 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

20 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

27 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP3110-LAV RCTP4015-LAV SQP2525-LAV

31 x 10 x 2 cm alto 40 x 15 x 2 cm alto 25 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 8 Uds. caja: 6 Uds. caja: 5

MLP1725-LAV MLP2233-LAV

17 cm Ø x 3,6 cm alto 
(25,5 cm con asa)

22 Ø x 3,6 cm alto
(33 cm con asa)

Uds. caja: 8 Uds. caja: 4
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Terral
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Colección TERRAL - Lava

RCTSP97-LAV SRCTB17085-LAV SRCTB26085-LAV

9 x 7 x 2,5 cm alto 17 x 8,5 x 3,5 cm alto 26 x 8,5 x 3,5 cm alto 

Uds. caja: 48 Uds. caja: 24 Uds. caja: 12

SRCTB9085-LAV SLD97-LAV SRNDD9-LAV

9 x 8,5 x 4 cm alto 8,7 x 8,7 x 3 cm alto 9 cm Ø x 3 cm alto

Uds. caja: 48 Uds. caja: 48 Uds. caja: 36

OSD1195-LAV RNDD14-LAV OSD8980-LAV OSD9880-LAV

11,5 x 9,5 x 5,5 cm alto 14 cm Ø x 2,7 cm alto 8,9 x 8 x 3 cm alto 9,8 x 8 x 4,5 cm alto

Uds. caja: 24 Uds. caja: 24 Uds. caja: 48 Uds. caja: 24
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Terral

Los amantes de presentaciones en tonos fríos, encontrarán su aliado perfecto en el color gris para crear 

contrastes de colorido en sus presentaciones.
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Colección TERRAL - Gris

ESP2515-GRY ESP3020-GRY ESP3525-GRY 

25 x 15 x 1,5 cm alto 30 x 20 x 1,8 cm alto 35 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2719-GRY RCTP3221-GRY SQP2828-GRY

27 x 19 x 3,5 cm alto 32 x 21 x 3,5 cm alto 28 x 28 x 2,5 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2814-GRY RCTPH2518-GRY RCTPH3322-GRY

28 x 14 x 1,6 cm alto 25 x 18 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

33 x 22 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RNDPH2030-GRY RNDPH2738-GRY

20 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

27 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6
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Terral

El vibrante tono verde crea una explosión de contrastes al resaltar la calidez de los alimentos sobre una 

opción de vajilla sofi sticada y ecológica, evocando frescura y sostenibilidad.
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Colección TERRAL - Verde

ESP2515-AVC ESP3020-AVC ESP3525-AVC 

25 x 15 x 1,5 cm alto 30 x 20 x 1,8 cm alto 35 x 25 x 1,5 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2719-AVC RCTP3221-AVC SQP2828-AVC

27 x 19 x 3,5 cm alto 32 x 21 x 3,5 cm alto 28 x 28 x 2,5 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RCTP2814-AVC RCTPH2518-AVC RCTPH3322-AVC

28 x 14 x 1,6 cm alto 25 x 18 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

33 x 22 x 1,5 cm alto 
+ 12 cm asa

Uds. caja: 12 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

RNDPH2030-AVC RNDPH2738-AVC

20 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

27 cm Ø x 1 cm alto 
+ 10 cm asa

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6
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Tofu&Kale

Tofu & Kale se inspira en la fusión de elementos naturales como la pizarra y la madera, cuya elegancia y 

calidez ofrecen excitantes oportunidades para el emplatado creativo. El encanto de lo natural aderezado con 

la funcionalidad de la melamina. Tapas, pinchos y raciones encontrarán al partner perfecto en esta colección.
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Colección TOFU & KALE

TTRP2C-WS TTRP3C-WS TTRPRC1-WS TTRPRC2-WS

24 x 13 cm 
+ 10 cm asa

35 x 13 cm 
+ 10 cm asa

24 x 13 cm 
+ 10 cm asa

35 x 13 cm 
+ 10 cm asa

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

TTSP12-WS TTSP14-WS TTRDP25-WS TTRDP30-WS

22,5 cm Ø 
+ 7,5 cm asa

28 cm Ø 
+ 9 cm asa

25 cm Ø 30 cm Ø

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

TTQB25-WS TTSB33-WS TTRCB3822-WS

25 x 25 cm 33 x 33 cm 38 x 22 cm

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6
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Buffet GN

Nuestra colección Buffet GN, con una cuidada diversidad de decorados, resaltará la oferta gastronómica 

y la hará aún más atractiva para el cliente. Esta combinación de variedad y diseño hará que el buffet no solo

sea delicioso, sino también una verdadera obra de arte para los sentidos.
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Colección BUFFET GN

MGN11-GRT MGN11-MWH 68-GNMP11-WHT 68-GNMP11-WHTSLS

53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

MGN11-LOW MGN11-MS

53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

MGN13-GRT MGN13-MWH MGN13-LOW MGN13-MS 68-GNMP13-WHTSLS

32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 cm

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 12

Mármol Blanco granito Roble gris Negro Blanco

GN 1/1

MGN12-GRT MGN12-MWH 68-GNMP12-WHT 68-GNMP12-WHTSLS

32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

MGN12-LOW MGN12-MS

32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

GN 1/2

GN 1/3
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La opción en blanco neutro es ideal por su versatilidad, ya que se adapta perfectamente tanto a las 

presentaciones en buffet como al servicio de catering. Este color atemporal permite destacar la belleza de 

cada propuesta gastronómica, logrando una estética elegante y limpia en cualquier ocasión.

Buffet GN
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Colección BUFFET GN

68-GNMP24-WHT 68-GNMP24-WHTSLS

53,5 x 16,2 cm - GN 2/4 53,5 x 16,2 cm - GN 2/4

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

MDT3737 MDT3253SF

37 x 37 cm 32 x 53 - GN 1/1

Uds. caja: 1 Uds. caja: 1

MRB30-GRT MRB30-MHW MRB30-LOW MRB30-MS

30,5 Ø x 1,5 cm 30,5 Ø x 1,5 cm 30,5 Ø x 1,5 cm 30,5 Ø x 1,5 cm 

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6 Uds. caja: 6

GN 2/4
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MOLCAJETES

¡Descubre nuestros molcajetes de melamina! Resistentes, ligeros y de gran durabilidad, son perfectos 

para presentar salsas, guacamoles o entradas con estilo. Disponibles en 4 tamaños para adaptarse a tus 

necesidades operativas. Calidad y presentación en cada servicio.
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Colección MOLCAJETES

MMOL10-BK MMOL13-BK

118 ml - 10 cm Ø x 3,9 cm alto 300 ml - 12,8 cm Ø x 6,4 cm alto

Uds. caja: 12 Uds. caja: 12

MMOL20-BK MMOL23-BK

770 ml - 19,7 cm Ø x 7 cm alto 1,9 Litros - 22,8 cm Ø x 10 cm alto

Uds. caja: 6 Uds. caja: 6
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RAMEKINES

Los ramequines son elementos versátiles y esenciales en la cocina, ideales para presentar porciones 

individuales de postres, entrantes o acompañamientos. Su diseño en blanco y negro no solo aporta elegancia 

y sofi sticación a la mesa, sino que también se adapta a cualquier estilo decorativo.
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Colección RAMEKINES

MRP3 MRF3

Ramekin liso 90 ml Ramekin acanalado 90 ml

8 x 8 x 4 cm 8 x 8 x 4 cm

Uds. caja: 48 Uds. caja: 48

WH BK WH BK

MSS01

Cuchara degustación

6 x 4,5 cm + 8 cm de asa

Uds. caja: 100

WH BK

MRP2 MRF2

Ramekin liso 60 ml Ramekin acanalado 60 ml

7,4 x 7,4 x 3,8 cm 7,4 x 7,4 x 3,8 cm

Uds. caja: 48 Uds. caja: 48

WH BK WH BK

MRP1 MRF1

Ramekin liso 44 ml Ramekin acanalado 44 ml

6,3 x 6,3 x 3,7 cm 6,3 x 6,3 x 3,7 cm

Uds. caja: 48 Uds. caja: 48

WH BK WH BK 
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Notas
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Cuidados y mantenimiento

CUIDADO GENERAL CUIDADO GENERAL

1. Manipular como cualquier vajilla o cristalería 
fi na.

2. Limpiar los productos lo antes posible 
para evitar procedimientos de incrustación 
de manchas.

3. Retirar inmediatamente de uso cualquier 
producto dañado o astillado.

1. NO exponer los productos a temperaturas 
superiores a 93 °C (200 ˚F) ni a llamas 
directas.

2. Para evitar arañazos, se recomienda no usar 
cuchillos de sierra.

3. Para evitar grietas y daños producidos 
por el calor, NO usar los productos en hornos, 
microondas, lámparas de calor ni calienta 
platos.

4. Para evitar astillamientos y arañazos, 
NO golpear los productos contra ninguna 
superfi cie dura ni entre sí.

CUIDADO EN LAVAVAJILLAS 
Y ELIMINACIÓN DE MANCHAS

CUIDADO EN LAVAVAJILLAS 
Y ELIMINACIÓN DE MANCHAS

1. Para prevenir manchas y mantener el brillo, 
se recomienda enjuagar los productos lo antes 
posible y, periódicamente, dejarlos en remojo 
antes de lavarlos en lavavajillas.

2. Utilizar únicamente detergentes sin lejía 
diseñados para uso comercial.

3. Para limpiar los productos, se recomiendan 
esponjas no abrasivas y estropajos de tejido 
plástico.

1. Para evitar astillamientos y arañazos, 
NO sobrecargar las cestas del lavavajillas.

2. Para evitar arañazos, NO usar productos 
abrasivos como estropajos de acero 
o metálicos.

3. NO usar lejía con cloro ni soluciones 
desinfectantes a base de cloro para el cuidado 
de productos de melamina.

La melamina es la elección ideal de vajilla para:

• Operaciones de alto volumen (comedores, banquetes, buffets)
• Restaurantes de comida rápida
• Hostelería, resorts y casinos (piscina, terrazas, exterior)
• Cruceros
• Centros educativos e instituciones
• Residencias y guarderías
• Estadios y centros de convenciones

Y cualquier otro establecimiento que busque elevar su nivel de presentación sin que se dispare 
el presupuesto ni se rompa la vajilla.
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